

金蛇迎春 巳全巳美

我的中国年

我市节庆用品迎来销售旺季——

满城喜庆满城红

本报记者 李辉 文/图

春节的脚步越来越近了,市城区七一路上的红灯笼、中州大道上的火树银花、建设路上的中国结……大街小巷被装饰得红红火火。我市节庆用品更是迎来了销售旺季,连日来,在车站路南阳小商品批发中心、万德隆超市等地,喜气洋洋的春节对联、各式各样的蛇年毛绒玩具、吉祥如意的幸福结等节庆用品摆满了货架,处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。



市民在挑选春联

带上孩子选购 感受新年氛围

在南阳小商品批发中心一楼一家节庆用品店内,市民李女士正带着女儿挑选商品。“马上就要过年了,孩子也放假了,就带着她提前感受一下新年气氛。”李女士一边说一边和家人视频通话,“你看看,这个中国结挂在客厅大小合适不合适,合适了就买两个。”通话完毕,李女士确定好大小合适的“福”字中国结,又买了两副对联,给女儿买了手提红灯笼,母女俩开开心心满载而归。

记者又来到三楼一家节庆用品店,只见店铺门口挂着各式各样的红灯笼、中国结、春联、电子炮、卡通蛇门芯等,红彤彤一片。“对联从最长的2.5米到最短

的1米都有,企业、商户、家庭都能在我们这里挑选到合适的。”店铺负责人说,批发、零售均可,欢迎市民朋友前来挑选。记者看到,店里的师傅一直在忙着打包,一包一包的节庆用品将发往唐河、方城等地。

在一家毛绒玩具店,店铺老板张女士忙得不可开交。“今年是蛇年,生肖蛇肯定是最受欢迎的,你看,这个‘萌宝蛇’25元一只,这个‘有蛇有得’50元一只,最便宜还有10元的。”张女士说,现在孩子们放寒假了,很多家长都带着孩子来选购,省外物流已经停了,店里有些商品已经断货。

节庆用品丰富 增添喜庆年味

傍晚时分,记者赶到南阳府衙附近的万德隆超市,一踏入超市大门,耳边“祝福你,在每一天里,永远多姿多彩”的轻快歌声,让人心生喜悦。节庆用品区更是被装饰得热闹非凡,各式各样的中国结悬挂在头顶,红的、金的、银色的丝线交织在一起,一个个精美的图案透着浓浓的年味。

“今年我们特别推出了红果果摆件,一颗颗红色果实晶莹剔透,搭配上金色的扇叶,非常好看,价格从29.8元到98元不等,很受市民喜欢。”节庆用品区的工作人员热情地向记者介绍,这几天,节庆用品销量直线上升。

记者看到,超市里的节庆用品可谓琳琅满目。各式春联整齐地悬挂在货架上,

价格从16.8元到58.8元不等,还带自粘胶,方便市民张贴。各式各样的门芯,价格从5.8元到19.8元不等,为市民提供更多选择。一串串的红灯笼价格在15.8元到35元之间,绘制着吉祥的图案,写着祝福语,为春节增添几分温馨与祥和……

市民张先生一家三口正在专注挑选对联。“‘福来运到家兴旺 财添人和富贵长’这副对联好,就选它。”张先生兴奋地指着一副对联说。

记者了解到,随着蛇年春节的临近,我市各批发市场、超市、街边店铺的节庆用品格外显眼,销量更是持续攀升,市民们纷纷开始选购自己心仪的商品,为即将到来的新年增添更多的喜庆和欢乐。③7



水产市场迎来采购高峰——

各类水产品供应充足

本报记者 张飞

鲜虾29元一斤、鳊鱼35元一斤、黑鱼11元一斤、草鱼7.5元一斤……随着春节的日益临近,市民纷纷开始采购年货,水产市场迎来了年度最为繁忙的时刻。各类新鲜鱼虾、贝类等海鲜产品摆满了市场摊位,吸引着络绎不绝的消费者。

1月21日上午8时30分,市城区老庄农贸市场内人来人往,尤其是水产区域,更是热闹非凡,摊主们热情地接待每一位顾客,详细介绍产品的特色与价格。

水产区大众海鲜淡水鱼批发店铺的负责人吕梦朵,一边擦拭额头汗珠,一边向记者介绍:“春节期间,家家户户都有吃鱼的习俗,寓意‘年年有余’,因此这段时间特别忙。”据了解,吕梦朵的店铺经营鱼类已逾十年,每天前来购买的老客户很多,既有个人消费者,也有饭店、学校等大客户。早上五六点是店铺最忙碌的时间,以饭店的批量采购为主,即便店内配备六七名员工,也难以应对如潮的客流。

“阿姨,鲈鱼准备什么时候吃?建议您现吃现买,确保食材新鲜。”一位备年货的市民挑选鲈鱼时引起了吕梦朵的注意,吕梦朵表示,鲈鱼等水产品富含蛋白质和脂肪,如果长时间放置或保存不当,容易导致营养流失和细菌的滋生。因此,建议市民在购买水产品时,根据自己的用餐计划合理选购,避免一次性购买过多水产品。她的贴心建议,赢得了挑选水产市民的赞许。

吕梦朵告诉记者,农历腊月廿三后将迎来购鱼高峰,往年这个时候每天要出六七千斤鱼。为了应对即将到来的购鱼高峰,她已经做好了充足的准备,确保鱼类供应充足。

采访中,记者发现,市民在选购水产时普遍注重品质。市民王先生拿着分割好的大青鱼表示,他买鱼看重的是其新鲜度、品质以及良好的口感。而周女士则特意给孙女选购了肉质细嫩、刺少的黄牙鱼,她表示:“孙女爱吃鱼,鱼肉含有丰富的蛋白质,年前得多买几条。”

10时30分,记者赶到位于人民北路的大寨水产市场,看到工人正忙碌地进行着打捞、分割、加冰、打包、发货。商户邓朝阳和员工正忙碌地对刚捕捞上来的鲢鱼进行分割,他表示,自己主要从事分割鱼批发业务,这些新鲜分割的鱼肉需及时送达顾客手中,每日销量数千斤,随着节日的临近,销量仍在稳步增长。

据邓朝阳介绍,该水产市场以批发为主,每天来自方城、镇平、社旗等县的客户凌晨2点便陆续前来挑选。为保障鱼类的新鲜度,市场的商户还为每个池子安装了供水泵。

记者采访了解到,目前我市的水产养殖基地和养殖户均已进入年货准备阶段,以确保节日期间水产品供应充足。各大水产批发市场和超市也已备足货源。相关数据显示,鱼、虾等年货食品在供应量和价格上较上月均有所增长。

相关部门表示,随着春节的日益临近,本地鱼类市场将继续保持热销态势。不少水产供应市场和量贩超市在节假日期间将正常营业。③7

